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MS 461, tak MS 441 a zastoupí tak obě pily 
v objemové třídě 70 cm³.

Parametry nové MS 462 jsou velmi 
slibné. S prázdnou nádrží bez vodicí lišty 
a řetězu dosahuje hmotnosti 6 kg a patří 
tak k nejlehčím motorovým pilám v této 
objemové třídě. Při maximálním výkonu 
4,4 kW tak dosahuje výborného poměru 

výkonu a hmotnosti 0,73. Ve standardním 
provedení může být motorová pila osazena 
vodicí lištou ES Light o délce 50 cm s řetězem 
3/8 RS a dohromady pak hmotnost stoupne 
na 7,6 kg. Možné je i použití vodicích lišt 
o délce 63 a 71 cm systému ES Light s pilo-
vými řetězy RS.

Model MS 462 pohání ekonomický 
motor STIHL 2-MIX s technologií kanálů 
1-in-4, umožňující přepouštění čerstvé směsi 
a následné vypláchnutí spalovacího pro-
storu prostřednictvím efektu zpožděného 
vyplachování. Nová geometrie spalovacího 
prostoru a přepouštěcích kanálů zaručuje 
rychlejší přepouštění směsi a rychlejší plnění 
spalovacího prostoru, což přináší vyšší 
výkon a vysoký krouticí moment v širokém 
spektru otáček. Zároveň dochází k lepšímu 
prohořívání směsi. Zvyšuje se tak nejen účin-
nost, ale pila také dosahuje nižších emisí ve 
výfukových plynech a nižší je samozřejmě 
i spotřeba paliva.

STIHL MS 462 je první motorová pila 
STIHL vybavená nejnovější verzí elektronické 

STIHL MS 462 se již prodává v Německu, 
Rakousku a Švýcarsku. V České republice 
stejně jako ve skandinávských zemích a třeba 
Spojených státech amerických se zákazníci 
nové pily dočkají až v průběhu letošního 
roku. Do nové pily vkládá firma STIHL velké 
naděje, protože s ní nahrazuje dva předchá-
zející modely. MS 462 v nabídce nahradí jak 

Profesionální motorové pily STIHL

STIHL MS 462
nová motorová pila s objemem 72,2 cm³
Návštěvníci veletrhu Forstmesse v Luzernu měli v létě možnost seznámit 
se s novou motorovou pilou STIHL MS 462. Velmi slibnou novinkou 
v kategorii motorových pil s objemem motoru 70 kubických centimetrů. 
Je určena profesionálním dřevorubcům pro mýtní i kalamitní těžbu a své 
uplatnění najde také při údržbě parků a krajiny.

PROdukTy

STIHL MS 462
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řídicí jednotky M-tronic 2.0, která pilu auto-
maticky přizpůsobuje změněným podmín-
kám. Motorová pila pak například podává 
rovnocenný výkon bez ohledu na nadmoř-
skou výšku. Po nastartování studené moto-
rové pily s aktivovanou brzdou řetězu je třeba 
nechat motor běžet asi 30 sekund, potom 
odbrzdit a přidat plný plyn po dalších asi 
40 sekund. Elektronická řídicí jednotka pro-
jde různé úrovně otáček a plně automaticky 
nastaví nejvyšší možné otáčky. Přibližně po 
72 sekundách je kalibrace ukončena a uživa-
tel může motor vypnout nebo přímo pokra-
čovat v práci. Provedené změny jsou přitom 
uloženy do paměti přístroje. Systém M-Tronic 
zaručuje perfektní zrychlení díky rychleji 
reagujícímu zapalování a obohacování směsi, 
což přináší vyšší efektivitu práce zejména při 
odvětvování. 

Horní kryt motoru je jednodílný a lze ho 
snadno odmontovat díky bajonetovým uzá-
věrům. Umožňuje rychlý přístup ke vzdu-
chovému filtru. MS 462 je vybavena filtrem 
HD2 s radiálním těsněním, který vykazuje 
vynikající ochranu proti jemnému prachu, 
povrch odpuzuje vodu i olej a zároveň se 
velmi snadno udržuje.

Na krytu ventilátoru jsou vyznačeny smě-
rové lišty pro korekci směru řezu a podob-
nou pomůckou jsou vodicí lišty integrované 

do krytu řetězky, které usnadňují odvětvo-
vání. Jako všechny profesionální pily STIHL 
má také nová MS 462 stavitelné čerpadlo 
oleje. Dávku oleje lze velmi jednoduše zvýšit 
při práci se suchým dřevem nebo při použití 
delší vodicí lišty.

Při dlouhodobé práci s ručním motoro-
vým přístrojem může docházet k problémům 
s prokrvováním rukou a paží. STIHL proto 
vyvinul vysoce kvalitní systém antivibrač-
ních prvků montovaných v místě upevnění 
rukojetí, které toto nebezpečí výrazně osla-
bují. Antivibrační elementy nové MS 462 
byly konstrukčně upraveny a jsou teď menší 
při zachování stejným parametrů. Zvýšila se 
však tuhost a přesnost vedení pily v řezu, a to 
i při práci s delšími lištami. 

S novou pilou posunul STIHL opět o kou-
sek dál hospodárnost, poměr výkonu a hmot-
nosti a s největší pravděpodobností vyrobil 
nový bestseller. Profesionální uživatel ocení 
zejména stroj s malou systémovou hmotností. 
Tímto termínem se označuje hmotnost moto-
rové pily s lištou a řetězem. Díky promyšlené 
konstrukci jednotlivých součástek se STIHL 
MS 462 může pochlubit systémovou hmot-
ností jen 7,6 kg a je tak pro profesionální 
uživatele ideálním přístrojem. Vzhledem 
k tomu, že MS 462 je pouze o 0,4 kg těžší 
než MS 362, bude zajímavé, pro jakou pilu se 

Technická data STIHL MS 462 C-M

Motor 2-Mix
Zdvihový objem 72,2 cm³
Výkon 4,4 kW
Max. krouticí moment  4,7 Nm
Hmotnost 6,0 kg
Hmotnost na jednotku výkonu 1,5 kg/kW
Systémová hmotnost 7,6 kg
Akustický tlak 108 dB(A)
Akustický výkon 119 dB(A)
Vibrace – vlevo 4,7 m/s²
 – vpravo 3,6 m/s²

budou rozhodovat zákazníci dosud přemýš-
lející o pilách v nižší objemové třídě.

Jednou z věcí, na které se při nákupu 
nové pily zapomíná, je, že se jedná o přístroj 
poháněný spalovacím motorem a jako takový 
potřebuje zajet stejně jako nové auto. S kaž-
dým dalším doplněním nádrže pak bude 
výkon pily lepší a lepší.

PROdukTy
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Jste spíš městský, nebo venkovský člověk?
Nedokázal bych žít ve městě. Vyrostl jsem 
na venkově a celé mládí jsem každý víkend 
trávil u dědečka v Miroslavi, kde jsme pra-
covali na poli, v meruňkovém sadu nebo ve 
vinohradu. Mám k práci na zahradě blízko. 
Svoji relaxační zahradu mám hotovou, ale 
protože jsem chtěl k práci na zahradě přivést 
i své dva syny, založil jsem novou zahradu 
s ovocnými stromy. 

STIHL představuje

Nový muž v čele STIHLu 
v České republice
Od začátku ledna 2018 je novým ředitelem firmy Andreas STIHL, 
spol. s r. o., pan Jiří Rumplík. Ve funkci nahradil pana Tomáše Karlíka, 
který firmu vedl od roku 1996 a koncem roku 2017 odešel na zaslouženou 
penzi.

PřEdSTavuJEME

Přátelské sousedské vztahy, kde vás lidé 
pozdraví, dodržování tradic, bohatý kulturní 
program, rozmanité sportovní vyžití, to vše 
mi potvrzuje, že obec, ve které žiju, byla 
dobrá volba. Život na vesnici jsem si oblíbil. 

A zbývá Vám ještě volný čas na nějaké další 
koníčky?
Samozřejmě se zajímám o sport. Mimo 
hokej a fotbal, tak jako každý správný Čech 

a Moravák, je to především motosport. 
Vlastním sportovní motorku a snažím se ji 
aktivně využívat, jak je to jen možné. Dále se 
aktivně zajímám o střelecký sport. 

Co jste věděl o firmě STIHL, než jste do ní 
nastoupil?
Znal jsem samozřejmě motorové pily a křo-
vinořezy a měl jsem povědomí o produkto-
vém portfoliu STIHL. Stejně tak jsem věděl, 
že STIHL je silná rodinná firma s dlouholetou 
tradicí. Byl to také jeden z hlavních důvodů, 
proč jsem měl zájem o tuto pozici. Když 
jsem v roce 2016 dostal nabídku účastnit se 
výběrového řízení na místo ředitele, chvíli 
jsem váhal. Jsem totiž velmi loajální člověk 
a takové změny nedělám rád. Pracoval jsem 
tehdy dvanáct let u firmy, kde jsem byl spoko-
jený a poměrně úspěšný. Avšak moje tehdejší 
pozice mi neumožňovala další kariérní růst. 

Jak jste strávil první měsíce ve STIHLu?
Uplynulý půl rok jsem strávil hodně času na 
cestách. Měl jsem sestavený náročný plán, 
abych se mohl s firmou seznámit. Navštívil 
jsem pobočky STIHL ve Švédsku, v Maďarsku 
a v Rumunsku a naposledy jsem byl ve 
Waiblingenu v naší centrále. Měl jsem mož-
nost trávit čas s jednateli národních zastou-
pení a s pracovníky jednotlivých oddělení. 
Bylo velmi zajímavé vidět, jakým způsobem 
naše sesterské společnosti pracují. S mnohými 

Jiří Rumplík se narodil v roce 1980. Po 
maturitě na gymnáziu Tomáše Garrigua 
Masaryka v Zastávce u Brna pokračoval ve 
studiu na Vojenské akademii v Brně, kde se 
jako civilní student věnoval materiálovému 
inženýrství. Po nějaké době však zjistil, že 
ho studium neuspokojuje, a ze školy ode-
šel. Čekala ho tehdy ještě povinná vojen-
ská služba. Po vojně začal pracovat jako 
obchodník u českého zastoupení rakouské 
firmy se spojovacími materiály, kde se 
rychle vypracoval mezi vrcholový manage-
ment. V roce 2005 přijal nabídku německé 
rodinné firmy GESIPA, která vyvíjí a vyrábí 
nýtovací technologie a stal se jednate-
lem jejího českého zastoupení. Tehdy to 
byla malá firma, která pod vedením pana 
Rumplíka do roku 2016 znásobila roční 
obrat zhruba desetkrát. Během svého půso-
bení ve firmě GESIPA Jiří Rumplík dokončil 
vysokoškolské studium v oborech ekono-
mie, business a management. 

V roce 2016 dostal pan Rumplík nabídku 
účastnit se výběrového řízení na místo jed-
natele firmy Andreas STIHL, spol. s r. o., 
kde uspěl a funkce se s elánem sobě vlast-
ním ujal první pracovní den roku 2018. Jiří 
Rumplík je ženatý a má dva syny.
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lidmi se mi podařilo navázat velmi přátelské 
vztahy. Bylo velmi příjemné setkat se nejen 
u jednacího stolu, ale i večer u dobré večeře. 
Stejně tak jsem měl možnost poznat spolupra-
covníky zde, v české pobočce. Jsou to velmi 
milí lidé, profesionálové, a myslím, že jsme si 
po lidské stránce sedli. Je to pro mne velmi 
důležité, protože když někde trávíte deset 
i dvanáct hodin denně, stane se pro vás firma 
takovou druhou rodinou.

V této souvislosti bych chtěl vyjádřit velké 
poděkování odcházejícímu jednateli spo-
lečnosti Andreas STIHL, spol. s r. o., panu 
Karlíkovi. Jednak proto, že mám možnost 
svou prací navázat na jeho činnost, kterou 
vybudoval skvěle fungující obchodní společ-
nost. A také proto, že svým vstřícným a obě-
tavým přístupem přispěl k mému hladkému 
a bezproblémovému etablování se v nové 
pozici.

Za to mu patří veliké poděkování a také 
přání pevného zdraví, aby si užil další etapy 
života v klidu a spokojenosti tak, jak si přeje 
a jak si jistě zaslouží. 

Jak vidíte budoucnost značky STIHL 
v České republice?
Velmi dobře. STIHL má vybudovanou velmi 
silnou pozici, i když je zdejší trh kompli-
kovaný. Jsem přesvědčen, že jsme schopni 
navázat na dosavadní úspěšný růst a posu-
nout firmu na ještě vyšší úroveň. Nadále 
budeme rozvíjet kvalitu naší dealerské sítě, 
která nadále zůstává stěžejním středobodem 
našich obchodních aktivit. Zároveň bych rád 

začal rozvíjet další marketingové aktivity 
zejména v oblasti on-line marketingu. Jednou 
z prvních novinek, která nás momentálně 
čeká, je uspořádání tiskové konference, ve 
které představíme novinky v sortimentu pro 
nadcházející sezonu. 

Těžištěm do budoucna v produktové 
oblasti bude akumulátorová technika. STIHL 
vytvořil perfektní systémy akumulátorových 
přístrojů a investuje nadále do jejich dalšího 
vývoje. Již nyní máme takové akumulátorové 
přístroje, které dokáží uspokojit i vysoké 
nároky profesionálních uživatelů. STIHL je 
dlouhá léta světovou jedničkou v produkci 
motorových pil a během několika let bychom 
chtěli stejnou pozici zaujmout i mezi akumu-
látorovými přístroji. 

Jaké chystáte kroky pro upevnění své pozice 
na trhu?
Jako jeden z nejdůležitějších bodů vnímám 
aktivní rozvoj a podporu sítě autorizovaných 
prodejců. STIHL aktivně reaguje se svými 
novými produkty na vývoj poptávky na jed-
notlivých trzích, a my musíme adekvátně 
reagovat s rozvojem sítě autorizovaných pro-
dejců. Hovoříme nejen o kvalitě, ale i o kvan-
titě. Budeme usilovat o zvýšení přístupnosti 
STIHL produktů. 

STIHL bude také velmi aktivní v oblasti 
tzv. chytrých přístrojů, které může uživatel 
ovládat pomocí aplikace v mobilním tele-
fonu nebo tabletu. Uživatel pak má přehled 
o stavu baterií, o stavu řezné části nebo 
potřebě servisu. 

S vývojem chytrých přístrojů souvisí 
také snaha firmy STIHL být zajímavým 
prostředím pro další generaci prodejců. 
Podporujeme, aby prodejny přecházely 
z otců na děti, a právě zaměření na nové 
atraktivní technologie by tomu mělo napo-
máhat. Snažíme se nejen zlepšit prezentaci 
našich produktů na prodejnách, ale také 
vybavení dílen mechaniků. Chceme, aby 
i servisní dílna byla příjemným pracovním 
prostředím s moderním vybavením a byla tak 
atraktivní pro mladé lidi.

Co vás čeká první dny ve funkci ředitele?
Oficiálně jsem nastoupil 2. ledna a první, 
co mne čeká, bude inventura. Potom samo-
zřejmě setkání s kolegy, kde jim představím 
svůj pohled na další směřování firmy, vysvět-
lím, na co bych rád navázal a kde vidím pro-
stor pro změnu. A také budu samozřejmě ces-
tovat a navštěvovat jednotlivé prodejce.

Rok 2018 je rokem 25. výročí vzniku spo-
lečnosti Andreas STIHL, spol. s r. o., v ČR. 
Mnoho času tak jistě zabere i příprava důstoj-
ných oslav tohoto výročí. 

Dovolte, abych závěrem popřál do nového 
roku pevné zdraví a mnoho pracovních 
i osobních úspěchů všem kolegům a spolu-
pracovníkům firmy STIHL, ale především 
všem zákazníkům, jejichž zájem o produkty 
STIHL stojí za tím, kam se firma za pětadva-
cet let na českém trhu dostala. Pevně věřím, 
že tento zájem poroste i do budoucna, a budu 
o něj ve své nové funkci všemožně usilovat.



6 STIHL magazín Zima 2018

Lillehammer hostil mistrovství světa STIHL 
TIMBERSPORTS® Series již podruhé. 
Nejlepší dřevorubci světa se zde sešli již 
v roce 2012 a Wynyard si tady tehdy vybo-
joval pátý mistrovský titul. Letos Jason 
Wynyard již od prvních okamžiků závodu 

předváděl výborné výkony a udržoval se 
na předních pozicích v průběžném pořadí. 
Vedení se ujal po své oblíbené disciplíně 
Single Buck, kdy dosáhl nejlepšího času dne 
10,33 sekundy. Wynyard si pak vedení udr-
žoval až do vítězného konce, kdy podeváté 

obhájil titul mistra světa. „Nejsem dnes se 
svými výkony zcela spokojený, ale titul pro mne 
hodně znamená. Nakonec to všechno rozho-
dovala Hot Saw a zde záleží na sebemenším 
detailu,“ řekl Wynyard.

Po náročném závodě musel Australan 
Brad De Losa ustoupit světovému šampio-
novi z Nového Zélandu, i když od počátku 
patřil ke skupině atletů usilujících o přední 
umístění. Své umění nejlépe předvedl v disci-
plínách Stock Saw a Single Buck. Před velkým 
finále s vyladěnými speciálními pilami Hot 
Saw dělily Brada De Losu a Jasona Wynyarda 
pouze tři body. Chvilku to vypadalo, že má De 
Losa titul v kapse, když rozhodčí posuzovali 
jeden z prasklých kotoučů Jasona Wynyarda. 
Nakonec ale prohlásili Wynyardovy řezy za 
dobré a na Brada De Losu zbylo druhé místo. 
Australan po závodě neskrýval své rozladění: 
„Samozřejmě bych raději vyhrál, ale na to jsem 
udělal příliš mnoho chyb. V Hot Saw jsem měl 
problém s posledním řezem a to mne stálo cenné 
sekundy. Výkon v Single Buck jsem dnes podal 
dobrý, ale v této disciplíně je Jason silou, se 

STIHL® TIMberSporTS® SerIeS

STIHL TIMBERSPORTS® World Championship 2017 v Lillehammeru

Jason Wynyard 
je opět mistrem světa
Mistrovství světa ve STIHL TIMBERSPORTS® Series je za námi. 
Novozélanďan Jason Wynyard je bývalým i současným mistrem světa. 
V dechberoucím závodě úspěšně obhájil svůj titul a stal se již podeváté 
nejlepším dřevorubeckým atletem světa. Stalo se tak v Håkons Hall 
v Lillehammeru před očima nadšeného davu více než tří tisíc diváků. Po 
napínavém finále se vedle něj na stupínky vítězů postavili Australan Brad 
De Losa na druhém místě a Kanaďan Mitch Hewitt jako třetí.

Mistr světa Jason Wynyard Martin Komárek při springboardu, kdy mu 
soupeřem byl brad De Losa

Martinu roušalovi v singlebucku asistoval Jan Kamír Martin Komárek vede české družstvo
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Největší smůlu ze všech měl Martin 
Komárek, který si před lety z Lillehammeru 
odvážel stříbrnou medaili. Letos do poslední 
disciplíny Hot Saw nastupoval s velkou šancí 
předhonit Jasona Wynyarda a stát se mistrem 
světa. Při řezu však vyskočil řetěz z pily. Aby 
zabránil diskvalifikaci, snažil se Martin za 
bouřlivého potlesku publika řetěz nasadit 
a dokončit řez, což se mu však nepodařilo. 
Musel se pak spokojit s pátým místem, ale 
získal navíc sympatie publika. Jako cenu útě-
chy získal neoficiální titul nejlepšího evrop-
ského dřevorubce před Francouzem Pierrem 
Puybaretem, který skončil šestý.

Závodu jednotlivců předcházel závod 
družstev, ve kterém si těsné vítězství zajis-
til tým z Nového Zélandu vedený Jasonem 
Wynyardem. Novozélanďanům se poda-
řilo porazit týmy z Velké Británie, USA 
a Kanady, přičemž semifinálový souboj 
s Kanadou vyhráli jen velmi těsně. Kanaďané 
podali výborný výkon, při kterém překonali 
svůj vlastní rekord časem 49,76 sekundy. 
Překvapením byl úspěch polského týmu, pro 
jehož členy je druhé místo na mistrovství světa 
životním úspěchem. Polákům se podařilo 

kterou se musí počítat. Nezbývá vám než dou-
fat, že možná něco pokazí při Hot Saw, ale dnes 
nic nezkazil, a proto si zasloužil vyhrát.“

Kanaďan Mitch Hewitt dosáhl rekordních 
časů v disciplínách Stock Saw, Standing Block 
Chop a Springboard. Nejlepších výkonů dosa-
huje vždy v posledně jmenované disciplíně 
a na mistrovství světa byl jenom kousek od 
nového světového rekordu, když dosáhl času 
38,66 sekundy. Naopak se Hewittovi příliš 
nedařilo v Single Buck a skončil tak několik 
bodů za Bradem De Losou. „Při Hot Saw to 
nebylo ono. Zdálo se mi, že pila měla nějaký pro-
blém se zapalováním. Jsem proto šťastný, že jsem 
tuto disciplínu vůbec dokončil. Celkově to byl pro 
mne dobrý závod,“ řekl Mitch Hewitt po skon-
čení mistrovství.

Čtvrté místo obsadil Matt Cogar z USA. 
Den pro něj začal dobře, protože dosáhl 
rekordního času v Underhand Chop, ale 
ve zbývajících disciplínách se mu již nepo-
dařilo obdobného výsledku dosáhnout. Až 
v poslední disciplíně Hot Saw dosáhl vyni-
kajícího času 5,95 sekundy. Třetí místo mu 
uniklo, protože v celkovém součtu časů všech 
šesti disciplín byl pomalejší než Mitch Hewitt. 

překonat družstva z Holandska a České repub-
liky. V souboji s obhájci titulu z Austrálie 
měli štěstí, protože Australané dostali za 
předčasný start 15 trestných sekund. Výkon 
Poláků činí ještě výjimečnějším skutečnost, 
že všechny čtyři disciplíny museli zvládnout 
pouze ve třech. Jacek Groenwald zvládl Stock 
Saw a Standing Block Chop. „Mistrovství pro 
nás bylo velmi obtížné, protože čtvrtý člen týmu 
odpadl těsně před začátkem. Museli jsme upra-
vit naši strategii, ale bylo to dobré řešení,“ řekl 
Krystian Kaczmarek. „Předtím pro nás bylo 
nemyslitelné dostat se na stupně vítězů. Jsme 
neskonale šťastní, že jsme vyhráli stříbrnou 
medaili,“ dodal mistr Polska v závodech jed-
notlivců Arkadiusz Drozdek.

Družstvo České republiky podávalo sta-
bilní výkon. V prvním kole s přehledem zví-
tězilo nad družstvem Velké Británie. V osmi-
finále porazilo Italy časem 1:05,03, ale ve 
čtvrtfinále již dosažených 1:08,25 nestačilo 
na Poláky. V celkovém pořadí tak pánové 
obsadili sedmé místo.

Mistrovství světa ve STIHL TIMBER-
SPORTS® se letos bude konat v Liverpoolu 
ve dnech 19. a 20. října 2018.

Vítězné družstvo Nového Zélandu, fenomenální úspěch poláků na druhém místě a třetí Australané Adam Lowe, člen vítězného družstva

STIHL® TIMberSporTS® SerIeS

V závěrečné disciplíně Hot Saw měl Martin Komárek smůlu, když mu spadl řetěz a byl diskvalifikován
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Pro tesařské práce jsem pořídil sestavu aku-
mulátorové pily MSA 200 C, akumulátoru 
AP 300 a nabíječky AL 300. Prodejce, který 
mi stroj prodával, uvedl teplotní rozmezí 
pro použití stroje –10 až +50 °C. Během 
prvních letošních mrazíků (cca –4 °C) jsme 
zjistili, že pila po vytažení z auta nechce 
fungovat a na akumulátoru svítí jedna čer-
vená dioda. Museli jsme akumulátor chvíli 
ohřát v autě a teprve pak bylo možné pilu 
používat. Dokud je stroj v záruce, potřebuji 
objasnit, zda se jedná o reklamační pro-
blém, nebo běžné chování stroje.

Pro vysvětlení výše uvedeného problému je 
vhodné alespoň trochu a velmi zjednodu-
šeně objasnit princip fungování Lithium-
Iontových akumulátorů. Nabíjení a vybíjení 
Li-Ion akumulátorů je chemický proces, při 
kterém přecházejí kladné lithiové ionty mezi 
elektrodami v prostředí elektrolytu, tvořeném 
roztokem lithiových solí a organického roz-
pouštědla. Při vybíjení kladný lithiový iont 
putuje ze záporné na kladnou elektrodu. 
Jak již bylo řečeno, vybíjení akumulátorů 
je chemický proces a drtivá většina chemic-
kých procesů potřebuje k nastartování své 

činnosti alespoň nějaké teplo. To znamená, 
čím víc tepla má akumulátor k dispozici 
(samozřejmě do určité hodnoty), tím je che-
mická reakce snadnější a umožňuje tak aku-
mulátoru ochotněji poskytnout požadovaný 
proud. Nejen pro rozběh, ale i pro uspokoji-
vou funkci potřebuje motor akumulátorové 
pily MSA 200 C (1,8 kW) dost velké množ-
ství proudu. Při provozu atakuje protéka-
jící proud až hranici šedesáti ampér. Řízení 
motoru, jeho ochranu a ochranu akumulá-
toru mají na starosti elektronické řídicí jed-
notky. Pokud je akumulátor příliš prochladlý, 
není schopen okamžitě splňovat vysoké prou-
dové požadavky motoru. V tom případě elek-
tronická řídicí jednotka neumožní provoz 
motoru a nastalý problém hlásí prostřednic-
tvím červeně svítící diody na akumulátoru. 
Stejná výstraha – tedy červeně svítící dioda 
– upozorňuje i na opačný problém – přehřátý 
akumulátor nebo motor pily. Výrobce na 
základě svých zkoušek a testů stanovil rozsah 
teplotního pásma, ve kterém je možné aku-
mulátorový přístroj provozovat. Tento rozsah 
je od –10 až po +50 °C. Při vybíjení akumu-
látoru se chemickou reakcí uvolňuje určité 
množství tepla, které mu umožní fungovat 
i za teplot pod bodem mrazu. Pokud nedo-
jde k promrznutí akumulátoru během jeho 
nečinnosti či uskladnění, akumulátorový 
přístroj funguje spolehlivě i za mínusových 
teplot. Z uvedeného vyplývá, že optimální 
skladovací teplota Lithium-Iontových aku-
mulátorů je v teplotách nad bodem mrazu, 
optimálně nad +5 °C. Při praktickém profesi-
onálním použití je ideální po ukončení práce 
nabít akumulátor třeba při garážové teplotě 
(+5 až +15 °C), na stejném místě jej do rána 
uložit a pak jej prohřátý provozovat, třeba 
i za mínusových teplot.

TECHNICkÉ OkÉNkO

Práce s akumulátorovým 
přístrojem v zimě
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Bylo mi nabídnuto palivové dřevo – jehlič-
naté i listnaté – v různých délkách a průmě-
rech. Je zde ale problém v tom, že se jedná 
o úklid dřevoskladu. Dřevo je velice zne-
čištěné a z toho důvodu je dost nesnadné 
řezat potřebné špalky. Při první brigádě 
mi syn vždy místo řezu nahrubo očistil 
hadrem, přesto vydrželo ostří řetězu jen 
čtyři řezy a musel jsem řetěz znovu naost-
řit. Konzultoval jsem problém extrémního 
otupení řetězu s dřevorubcem a ten mi sdě-
lil, že existuje varianta řetězu s diamanto-
vými zuby, ale pouze s roztečí řetězu 3/8" 
a s poměrně vysokou cenou přes tisíc 
korun. U mé MS 271 by to znamenalo 
výměnu celé řezné části včetně řetězky, což 
by byla neadekvátní částka k ceně získa-
ného paliva. Existuje nějaká jiná varianta 

odolnějšího řetězu, která by byla cenově 
přijatelnější?

Motorová řetězová pila STIHL MS 271 
je vybavena řeznou částí s roztečí článků 
řetězu 0,325". Jedná se o pilový řetěz i pro 
profesionální použití na moto-
rových pilách se zdvihovým 
objemem motoru okolo 50 cm³. 
Uvedený pilový řetěz má nepa-
trně větší počet řezných zubů 
a menší čelní profil řezného 
zubu ve srovnání s řeznými zuby u kla-
sického profesionálního pilového řetězu 
s roztečí 3/8". Uvedené vlastnosti řetězu 
podporují požadavek na vynikající řezný 
výkon i u profesionálních pil nižší výko-
nové kategorie. 

Aby nebyli uživatelé pil s roztečí řetězů 
0,325" ochuzeni o možnost řezání znečiště-
ných dřev, byl firmou STIHL již před něko-
lika roky uveden na trh speciální pilový řetěz 
s označením Rapid Duro .325". Nejedná se 
o řetěz s diamantovými zuby, nýbrž řezné 
zuby uvedeného pilového řetězu jsou zho-
toveny speciální technologií, kdy na kovový 
nosný prvek řezného zubu jsou speciálním 
postupem upevněny tvrdokovové plátky ze 
slinutého wolframkarbidu, tvarované do 
podoby řezného zubu. Ten je pak naostřen 
diamantovým ostřicím nástrojem. Řezný zub 
má mírně upravenou geometrii ostří zubu tak, 
aby korespondovala s vlastnostmi tvrdokovo-
vého materiálu. Výsledkem je pak pilový řetěz 
s řezným výkonem srovnatelným s běžným 
řetězem, ale s podstatně trvanlivějším ostřím. 
Při řezání běžně znečištěného dřeva od bláta 
z lesních cest nebo hrabanky vydrží ostří řez-
ných zubů až 10x déle než u běžného řetězu.

Zde považuji za velice důležité dodat, že 
kovové materiály ve dřevě (hřebíky, skoby, 
kulky ze střelných zbraní…), případně 
kameny uvízlé ve dřevě mohou řezné zuby 
s tvrdokovovými plátky poškodit, dokonce 
i zcela zničit. Dále nelze uvedený řetěz 
naostřit běžným pilníkem. Pro jeho ostření 
musí být použít speciální diamantový ostřicí 
kotouček v kombinaci s elektrickým ostřicím 
přístrojem.

Pilový řetěz s tvrdokovovými plátky 
Rapid Duro .325" pro motorovou pilu STIHL 
MS 271 je téměř třikrát dražší než běžný řetěz, 
na druhé straně uživatel získává výhodu při-
bližně desetinásobného prodloužení doby 
řezání mezi jednotlivými ostřeními.

TECHNICkÉ OkÉNkO

Jak na znečištěné dřevo
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O úrovni rozšiřování výroby v rakouském závodě STIHL svědčí násle-
dující čísla: investice ve výši 22,8 milionu eur, 20 000 čtverečních 
metrů nových výrobních prostor a 100 nových pracovních míst. 
Zatím největší investiční akce skupiny STIHL v továrně VIKING 
v Langkampfenu byla slavnostně zahájena v pátek 29. září 2017 s tím, 
že stavební práce budou hotové do konce roku 2018.

Hlavním cílem ambiciózního projektu je odstranit existující nedo-
statečnou výrobní kapacitu a vytvořit optimální podmínky pro další 
rozvoj. „Kromě výrobních prostor budou nové budovy využity konstrukč-
ním a vývojovým oddělením, elektrickou laboratoří, testovacím centrem 
a také moderní dílnou pro učně,“ vysvětlil během slavnostního aktu 
dr. Nikolas Stihl, předseda představenstva STIHL. 

Kromě nových budov jsou na obzoru další změny: od roku 2019 
budou všechny výrobky VIKING nabízeny výhradně pod značkou 
STIHL. „Rozhodnutí je to správné a logické. VIKING je jedním z několika 
výrobců na světě, který nabízí tak široké spektrum zahradních přístrojů – 
od přístrojů pro domácnost až po profesionální uživatele. A všechny v prvo-
třídní kvalitě,“ řekl při této příležitosti dr. Bertram Kandziora, před-
seda výkonného výboru STIHL. V budoucnosti bude Langkampfen 
kompetenčním centrem pro zahradní sekačky a traktory, výrobním 

Osm zaměstnanců firmy STIHL 
z Waiblingenu vyměnilo koncem října své 
kancelářské stoly za areál SOS dětské ves-
ničky, aby zde ošetřili místní stromy a keře. 
Závazek zaměstnanců STIHL se stal již 
tradicí. V dětské vesničce v Schorndorfu-
Oberberkenu pracují již počtvrté. Dr. Michael 
Prochaska, vedoucí osobního oddělení 
STIHL, zdůraznil: „Jako rodinná firma klade 
STIHL velký důraz na dlouhodobou spolupráci. 
V SOS dětských vesničkách Württemberska 
máme partnera, se kterým pravidelně spolu-
pracujeme a zajišťujeme jeho podporu.“ Pro 

Zimní den v lese, hrající si mladí sloni, neuvěřitelně malebný výhled 
do kraje… účastníci týdenního setkání PEFC (Programu na meziná-
rodní certifikaci lesů) v Helsinkách měli bohatý výběr. Nejlepších dva-
náct fotografií zaslaných do Finska fotografy z celého světa je použito 
v kalendáři organizace na rok 2018. Dostala se mezi ně také fotogra-
fie z přibližování dřeva na Slovensku, kterou do soutěže zaslal Anton 

Potaš. Mezinárodní porota pak vybrala vítěze soutěže amatérských foto-
grafů, kterým se stal Gareth Goldthorpe s fotografií Ranní hvězda poří-
zenou v Bellecombe ve Francii. Ben Gunneberg, výkonný ředitel PEFC 
International, soutěž komentoval: „Bylo velmi těžké vybrat jen dvanáct 
fotografií z mnoha národních vítězů. A jak to muselo být obtížné pro naše 
spolupracovníky, když dohromady vybírali z více než 11 000 fotografií!“

závodem, a ve spolupráci s centrálou STIHL ve Waiblingenu se bude 
zabývat vývojem.

Přístroje VIKING jsou také předvojem v oblasti „chytrých výrobků“, 
které v červnu firma jako první na světě představila ve formě svého 
iMow TeaMu. Předpokládá se, že změnou jména dosáhne znatelného 
vzrůstu prodeje v rámci celé skupiny STIHL. Langkampfen je a bude 
i nadále základní součástí výrobní sítě skupiny STIHL.

celoroční údržbu tak dětské vesničky mají 
například k dispozici akumulátorové nůžky 
na živé ploty STIHL HSA 86.

Pro dobrovolníky bylo dost práce. Kromě 
spousty keřů a živých plotů museli pokácet 
pět velkých stromů včetně dvou bříz, které 
bylo možné zpracovat pouze z vysoko-
zdvižné plošiny. Rolf Huttelmaier, vedoucí 
SOS dětských vesniček Württemberska, 
řekl: „Běžnou péči můžeme zvládnout sami, ale 
když přijde na náročnější úkoly, jako je kácení 
stromů, potřebujeme odborníky. Jsem rád, že 
jsou tu odborníci STIHL, a pro děti z vesničky 
je to vždy velmi vzrušující den.“ STIHL je tra-
dičním partnerem dětských vesniček nejen 

STIHL Group rozšiřuje výrobu 
v rakouském Langkampfenu

Pomoc pro SOS vesničky

v Německu. Kromě dobrovolnické práce 
podpořil STIHL v posledních letech SOS 
dětské vesničky na Balkáně, na Filipínách 
a v Nepálu.
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Správné řešení kvízu z podzimního vydání STIHL magazínu:

kaLEIdOSkOP

V sobotu 25. listopadu 2017 proběhlo ve dvoraně Rektorátu Vysokého 
učení technického v Brně ocenění 25 jednotek a 25 sborů dobrovol-
ných hasičů vybraných v sedmém ročníku ankety Dobrovolní hasiči 
roku. Nejlepší z nich dostali skleněnou zásahovou helmu, která je 
symbolem ankety a v průběhu let se stala prestižním oceněním. Na 
podporu své další činnosti získaly hasičské sbory finanční a věcné 
dary včetně dvaceti motorových pil STIHL v celkové hodnotě přesahu-
jící 2,4 milionu korun. 

Hlavním posláním ankety Dobrovolní hasiči roku je zvýšit veřejné 
povědomí o hodnotě dobrovolných hasičů a ocenit je za skutečné 
zásahy nebo mimořádné aktivity v oblasti prevence. Od dubna do září 
navštívil propagační tým ankety se svým stánkem 64 hasičských akcí 
a najezdil přes 20 tisíc kilometrů po celé České republice.

Finalisty vybrala odborná porota složená ze zástupců profesionálních i dobrovolných hasičů 
a zástupců partnerů ankety. Pod vedením generálního ředitele Hasičského záchranného sboru 
generálmajora Drahoslava Ryby se členové komise museli během jednoho měsíce podrobně 
seznámit s obsahem všech přihlášek. Vybrat z nich pouze 25 finalistů v každé kategorii bylo 
vzhledem k vysoké úrovni práce všech přihlášených jednotek a sborů velmi těžkým úkolem. 
Mnohdy vyvolaly přihlášené akce či zásahy zevrubnou diskusi a při následném udělování bodů 
rozhodovaly často jen detaily samotných akcí. Do finále se tak dostali opravdu pouze ti nejlepší.

„Účast v anketě Dobrovolní hasiči roku neznamená pro hasiče jen možnost získání finanční 
a věcné podpory jejich činnosti. Mnohem významnější je morální ocenění jejich práce před širokou 
veřejností. Věřím, že je to pro všechny finalisty i ostatní sbory dobrá motivace pro další práci a pro 
přihlášení v následujících ročnících ankety. Přál bych si, aby nikdo pomoc profesionálních nebo 
dobrovolných hasičů nepotřeboval. Pokud však naši pomoc potřebovat bude, my jsme připraveni 
a nablízku,“ sdělil předseda poroty genmjr. Ing. Drahoslav Ryba.

Slavnostní galavečer, který moderovala Tereza Kostková a Marek Eben, byl důstojným 
poděkováním nejen dobrovolným hasičům a jejich rodinám, ale také partnerům ankety, kteří 
jim dlouhodobě pomáhají poskytováním finanční i věcné podpory. Jedním z významných 
a nepostradatelných partnerů tohoto projektu je firma STIHL. Galavečer měl bohatý program, 
jehož součástí byl koncert Heleny Vondráčkové, Ilony Csákové a lidové hudby Jožky Šmukaře. 
Během večera zazněla v premiéře píseň Vítězství a žár, kterou dlouholetá patronka ankety 
Ilona Csáková věnovala všem přítomným hasičům a záchranářům. 

Dobrovolní hasiči dostali ocenění za zásahovou 
a preventivní činnost

Vítězem 16. ročníku ankety Strom roku 
2017 se stal 230 let starý ořešák z Kvasic 
ve Zlínském kraji, který obdržel více než 
10 tisíc hlasů. Druhé místo obsadila tvrdo-
nická lípa U Obrázku s 8,5 tisíci hlasy, třetí 
v pořadí skončil Strážný dub na Kabátě 
z Ústí nad Labem s téměř 7,7 tisíci hlasy. 
Vyhlášení výsledků proběhlo na začátku 
října v rámci mezinárodního filmového fes-
tivalu EKOFILM, který se zaměřil na téma 
ovzduší, jehož kvalitu stromy nepochybně 
pozitivně ovlivňují. Anketu vyhlašuje Nadace 
Partnerství. Hlasovat v ní může každý, kdo 
od 15. června do 15. září zašle dárcovskou 
sms. Vítězný strom získá odborné ošetření od 
arboristické firmy a postoupí do mezinárod-
ního kola ankety Evropský strom roku. Letos 
v anketě hlasovalo přes 40 tisíc lidí. Vítězný 
ořešák je se svým obvodem kmene 672 cm 
ozdobou zámeckého parku v Kvasicích, který 
zde v roce 1790 nechal vysadit tehdejší maji-
tel panství hrabě Jan Nepomuk Lamberg. 
Po zpřístupnění parku veřejnosti se místo 
stalo cílem častých duchovních návštěv lidí 
z okolí. Při povodních v roce 1997 stromu 
hrozila zkáza, ale díky odbornému zásahu se 
ořešák znovu vzpamatoval. 

foto: Marek Olbrzymek

Stromem roku 2017 v České 
republice se stal ořešák černý 
z Kvasic
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	 HLAVNÍ MĚSTO PRAHA

 AGROMAK ND.  
 – Lidická	155,	Jeneč	 233	900	032

 FIRMA WAMPI  
 – Nad	Závodištěm	2,	Praha	5	 257	940	553

 INWER NÁŘADÍ 
 – Komunardů	55,	Praha	7	 283	871	604

 SERVIS M & M  
 – K	Šeberáku	159/7,	Praha	4	 244	913	368

 ŠTĚPÁNEK 
 – Jiráskova	935,	Roztoky	 220	911	632

 VLASTIMIL PEJCHA 
 – Vršovická	70,	Praha	10	 272	740	707

 VODRÁŽKA 
	 –	Přátelství	643,	Uhříněves,	Praha	10	 267	713	228

 ZIMA MARTIN		
	 –	Davídkova	27,	Praha	8	 283	840	585

	 STŘEDOČESKÝ KRAJ

Benešov TOMÁŠ DVOŘÁK – Křižíkova	2267	 317	722	089

Beroun DARTEK - WAMPI   
 – Plzeňská	228	 602	876	942

Čáslav HAVLÍN - LES A ZAHRADA  
 – Gen.	Františka	Moravce	15	 	777	662	577	

Hořovice ANTONÍN HUML – Jungmannova	314/32	 723	066	845

Kladno AGROMAK  
 – areál	firmy	HOKR,	Petra	Bezruče	1524		 312	248	253

Kladno-Rozdělov RŮŽIČKA CZ – Smečenská	837 777	648	308

Kolín JOSEF ČÁBELKA – Pražská	994	 321	717	317

Kralupy n. Vltavou MILOŠ PÁV – Chvatěruby	64	 	731	407	220

Kutná Hora HAVLÍN - LES A ZAHRADA – Zbraslavice	77	 604	211	063

Mělník STROJE KOVALČÍK – Vavřineč	116,	Malý	Újezd	 315	690	200

 STROJE KOVALČÍK – Litoměřická	144,	Liběchov	 315	697	314

Mladá Boleslav KM 6 SYSTÉM – Laurinova	518	 326	723	332

Poděbrady	 PETR BARTÁK – Poděbradská	37	 603	258	205

 HYDROPRODUCT – Kolínská	238,	Kluk	 325	615	609

Příbram ČEKO – Narysov	58	 602	153	183

	 JAROSLAV HRDINA – Přední	Poříčí	21,	Březnice	 318	682	892 
 JVS – Dublovice	u	Sedlčan	 318	821	214	
 MILOSLAV ŠVAGR – Gen.	Tesaříka	253	 720	981	246

Rakovník PATERA – Velká	Buková	u	Křivoklátu	10	 602	305	127	
	 ARCADIA ZAHRADNÍ TECHNIKA    
	 –	Nouzovská	21,	Senomaty	 737	181	701

Slaný ING. MILOSLAV ŠÍPAL – Libovice	68	 777	037	641

Vlašim NÁŘADÍ SMETANA – Lidická	566/34	 317	844	896

	 JIHOČESKÝ KRAJ

Blatná JIŘÍ KOLÁŘ –	Kalinovo	nám.	374	 602	145	063 
Č. Budějovice NÁŘADÍ CB	–	Pražská	tř.	2006	 387	983	559

	 PROPOM	–	Novohradská	37	 606	065	226

Český Krumlov JEZVÍK	–	Trhové	Sviny,	Nesměň	74	 387	962	183

	 PATRIK KOCUM	–	Areál	Ambit	–	U	Poráku	512	 790	356	593	
Chlum u Třeboně HAUSEROVÁ MARCELA –	Hamr	155	 603	526	356			

Jindřichův Hradec ELSUN	–	Budíškovice	8	 384	495	128

	 PROTECHNIKA	–	Jarošovská	743/II	 737	276	722

Milevsko TIMBERSPORT OBCHOD MARTIN KOMÁREK

 –	5.	května	110	 733	517	190

Písek	 ZAHRADNÍ TECHNIKA PÁRAL    
 	–	Pražská	484	 	382	271	693															
Prachatice RŮŽIČKA	–	Nádražní	228	 388	409	111

Protivín VLADIMÍR BRŮŽEK	–	Masarykovo	nám.	30	 604	549	225

Strakonice ZAHRADNÍ TECHNIKA PÁRAL    
 	–	Lidická	1081	 	383	322	119															
Tábor BOHÁČ	–	Soběslavská	3012	 381	282	765

Třeboň FRANTIŠEK FRANĚK	–	Novohradská	226	 384	721	613

	 PLZEŇSKÝ KRAJ

Blovice PETR ŠKOLA, BLOVICE	–	Hradišťská	8	 	603	462	039

Domažlice JIŘÍ TAUER		
	 –	Váchalovský	mlýn	184,	Kout	na	Šumavě	 604	714	990

Horažďovice PRŮCHA – MOTOROVÉ NÁŘADÍ	–	Plzeňská	264	376	511	081

Horšovský Týn VONDRYSKA	–	Nádražní	66	 379	423	409

Kaznějov	 STIHL servis Kaznějov	–	Plaská	555	 603	318	123

Klatovy PRŮCHA – MOTOROVÉ NÁŘADÍ 
 –	Plzeňská	200/I	 376	315	400

Kralovice AGRIIMPORT	–	Havlíčkova	236	 373	312	174

Plzeň AGRIIMPORT	–	Poděbradova	12	 377	227	345

	 AGROWEST	–	Hřbitovní	29	 377	462	108

 ZIOS PROFI	–	Plaská	80	 377	531	175

Rokycany MM-SERVIS	–	Švabínská	6,	Zbiroh	 728	440	166

Stod KOVO JUHÁSZ	–	Strojnická	49	 604	105	627 
Stříbro ZIOS PROFI	–	Na	Vinici	1440	 374	622	173

Sušice PRŮCHA – MOTOROVÉ NÁŘADÍ

 –	Volšovská	1224	 376	528	940

Tachov GABRIŠKO	–	Americká	239	 374	724	326

	 KARLOVARSKÝ KRAJ

Aš  MILAN FILIPČÍK SM SERVIS	–	Janáčkova	1833/2	 604	634	383

Dolní Rychnov PROFOREST	–	Bergmannova	529	 352	661	821

Cheb  VARIANT	–	Mánesova	19	 354	434	549

Karlovy Vary KAREL HAMRLA	–	Jáchymovská	27	 353	224	513

Mariánské Lázně MIKLUŠÁK JAROSLAV	–	Dyleňská	608	 605	079	208

 ÚSTECKÝ KRAJ

Č. Kamenice MILAN DOLEŽAL	–	Dukelských	hrdinů	404	 605	444	887

Děčín VALOM	–	Teplická	83	 412	530	330

 ZAJÍC	–	Drážďanská	55	 412	528	878

Chomutov MLEJNEK HUBERT	–	Št.	kpt.	Kouby	2137/16	 775	680	355

Klášterec n. Ohří MLEJNEK HUBERT	–	Nádražní	ulice	151	 607	011	314

Lipová u Š. JIŘÍ BRYNDA	–	Lipová	418	 775	404	708

Litoměřice KIS PLUS	–	Želetická	305/3	 416	715	511

Louny SECOM	–	Husova	1707	 777	320	786

Lovosice JIŘÍ BOUČEK	–	Staré	3,	Třebívlice	 416	596	194

Most MICROCONSULT	–	Topolov	1456	 777	747	622

Roudnice n. Labem 2KR	–	Žižkova	771	 416	831	000	
Teplice MOJEPILA	–	Srbice	36						 602	429	599

Ústí n. Labem LEMER	–	Masarykova	1037	 724	699	357

 LEMER	–	Tisá	409	 475	222	232

Úštěk 2KR	–	Starý	Týn	32	 773	265	522

Varnsdorf MILAN DOLEŽAL	–	Národní	486	 608	318	253

Žatec SECOM	–	Žižkovo	nám.	75	 777	320	785

 LIBERECKÝ KRAJ

Bohatice VRATISLAV LUXÍK	–	Bohatice	8	 487	857	573

Frýdlant MILAN BRZOBOHATÝ	–	Kodešova	271	 602	101	727

	 	 602	713	955

Jablonec n. Nisou A - PARTNER	–	Pražská	25	 483	311	183

Jablonné  JOSEF LUKAVEC	–	Velký	Valtínov	100	 487	850	117 
v Podještědí

Liberec MILAN BRZOBOHATÝ - PETR CHALOUPECKÝ		
	 –	28.	října	146	(u	hokejové	arény)	 723	070	804

Semily OTTO CERMAN	–	Studenec	385	 481	595	310

Svijanský Újezd OPRAVNA BÁRTA		
	 –	Svijanský	Újezd	104,	Pěnčín	u	Liberce	 482	345	457

Tanvald RADEK NOVOTNÝ	–	Krkonošská	90	 606	911	617

Seznam 
autorizovaných prodejců

Najděte rozdíly
Přejeme všem našim čtenářům a uživatelům 
přístrojů STIHL příjemně strávené zimní dny, 
ať už při zimních radovánkách nebo v dílně 
či při jiné pracovní činnosti. Během zimy ale 
nastanou i volné chvíle, které  můžete věno-
vat četbě našeho magazínu a řešení dalšího 
kvízu.

Najdete-li na dvou fotografiích osm roz-
dílů, zašlete nám své řešení do konce února 
na níže uvedenou adresu. Tři výherci získají 
pracovní opasek na nářadí STIHL:

Andreas STIHL, spol. s r. o.
Chrlická 753, 664 42 Modřice

Přejeme hodně štěstí!

STIHL magazín Zima 2018
Vydává: Andreas STIHL, spol. s r. o. 
Chrlická 753, 664 42 Modřice

Vychází v lednu 2018. 
Náklad 10 000 ks. 
NEPRoDEJNé!

Grafické 
zpracování: 
Atelier KupKA

SOuTěž

výherci z podzimního 
vydání magazínu

Pletenou čepici STIHL jako výhru z podzim-
ního kvízu zasíláme těmto pěti vylosovaným 
řešitelům:

M. Kruliš, Nový Bor
J. Rokusek, Černošice
V. Hanzlík, Zvoleněves
J. Vítovec, Nýřany
M. Rozehnal, Věrovany

 
Blahopřejeme!
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	 JIHOČESKÝ KRAJ

Blatná JIŘÍ KOLÁŘ –	Kalinovo	nám.	374	 602	145	063 
Č. Budějovice NÁŘADÍ CB	–	Pražská	tř.	2006	 387	983	559

	 PROPOM	–	Novohradská	37	 606	065	226

Český Krumlov JEZVÍK	–	Trhové	Sviny,	Nesměň	74	 387	962	183

	 PATRIK KOCUM	–	Areál	Ambit	–	U	Poráku	512	 790	356	593	
Chlum u Třeboně HAUSEROVÁ MARCELA –	Hamr	155	 603	526	356			

Jindřichův Hradec ELSUN	–	Budíškovice	8	 384	495	128

	 PROTECHNIKA	–	Jarošovská	743/II	 737	276	722

Milevsko TIMBERSPORT OBCHOD MARTIN KOMÁREK

 –	5.	května	110	 733	517	190

Písek	 ZAHRADNÍ TECHNIKA PÁRAL    
 	–	Pražská	484	 	382	271	693															
Prachatice RŮŽIČKA	–	Nádražní	228	 388	409	111

Protivín VLADIMÍR BRŮŽEK	–	Masarykovo	nám.	30	 604	549	225

Strakonice ZAHRADNÍ TECHNIKA PÁRAL    
 	–	Lidická	1081	 	383	322	119															
Tábor BOHÁČ	–	Soběslavská	3012	 381	282	765

Třeboň FRANTIŠEK FRANĚK	–	Novohradská	226	 384	721	613

	 PLZEŇSKÝ KRAJ

Blovice PETR ŠKOLA, BLOVICE	–	Hradišťská	8	 	603	462	039

Domažlice JIŘÍ TAUER		
	 –	Váchalovský	mlýn	184,	Kout	na	Šumavě	 604	714	990

Horažďovice PRŮCHA – MOTOROVÉ NÁŘADÍ	–	Plzeňská	264	376	511	081

Horšovský Týn VONDRYSKA	–	Nádražní	66	 379	423	409

Kaznějov	 STIHL servis Kaznějov	–	Plaská	555	 603	318	123

Klatovy PRŮCHA – MOTOROVÉ NÁŘADÍ 
 –	Plzeňská	200/I	 376	315	400

Kralovice AGRIIMPORT	–	Havlíčkova	236	 373	312	174

Plzeň AGRIIMPORT	–	Poděbradova	12	 377	227	345

	 AGROWEST	–	Hřbitovní	29	 377	462	108

 ZIOS PROFI	–	Plaská	80	 377	531	175

Rokycany MM-SERVIS	–	Švabínská	6,	Zbiroh	 728	440	166

Stod KOVO JUHÁSZ	–	Strojnická	49	 604	105	627 
Stříbro ZIOS PROFI	–	Na	Vinici	1440	 374	622	173

Sušice PRŮCHA – MOTOROVÉ NÁŘADÍ

 –	Volšovská	1224	 376	528	940

Tachov GABRIŠKO	–	Americká	239	 374	724	326

	 KARLOVARSKÝ KRAJ

Aš  MILAN FILIPČÍK SM SERVIS	–	Janáčkova	1833/2	 604	634	383

Dolní Rychnov PROFOREST	–	Bergmannova	529	 352	661	821

Cheb  VARIANT	–	Mánesova	19	 354	434	549

Karlovy Vary KAREL HAMRLA	–	Jáchymovská	27	 353	224	513

Mariánské Lázně MIKLUŠÁK JAROSLAV	–	Dyleňská	608	 605	079	208

 ÚSTECKÝ KRAJ

Č. Kamenice MILAN DOLEŽAL	–	Dukelských	hrdinů	404	 605	444	887

Děčín VALOM	–	Teplická	83	 412	530	330

 ZAJÍC	–	Drážďanská	55	 412	528	878

Chomutov MLEJNEK HUBERT	–	Št.	kpt.	Kouby	2137/16	 775	680	355

Klášterec n. Ohří MLEJNEK HUBERT	–	Nádražní	ulice	151	 607	011	314

Lipová u Š. JIŘÍ BRYNDA	–	Lipová	418	 775	404	708

Litoměřice KIS PLUS	–	Želetická	305/3	 416	715	511

Louny SECOM	–	Husova	1707	 777	320	786

Lovosice JIŘÍ BOUČEK	–	Staré	3,	Třebívlice	 416	596	194

Most MICROCONSULT	–	Topolov	1456	 777	747	622

Roudnice n. Labem 2KR	–	Žižkova	771	 416	831	000	
Teplice MOJEPILA	–	Srbice	36						 602	429	599

Ústí n. Labem LEMER	–	Masarykova	1037	 724	699	357

 LEMER	–	Tisá	409	 475	222	232

Úštěk 2KR	–	Starý	Týn	32	 773	265	522

Varnsdorf MILAN DOLEŽAL	–	Národní	486	 608	318	253

Žatec SECOM	–	Žižkovo	nám.	75	 777	320	785

 LIBERECKÝ KRAJ

Bohatice VRATISLAV LUXÍK	–	Bohatice	8	 487	857	573

Frýdlant MILAN BRZOBOHATÝ	–	Kodešova	271	 602	101	727

	 	 602	713	955

Jablonec n. Nisou A - PARTNER	–	Pražská	25	 483	311	183

Jablonné  JOSEF LUKAVEC	–	Velký	Valtínov	100	 487	850	117 
v Podještědí

Liberec MILAN BRZOBOHATÝ - PETR CHALOUPECKÝ		
	 –	28.	října	146	(u	hokejové	arény)	 723	070	804

Semily OTTO CERMAN	–	Studenec	385	 481	595	310

Svijanský Újezd OPRAVNA BÁRTA		
	 –	Svijanský	Újezd	104,	Pěnčín	u	Liberce	 482	345	457

Tanvald RADEK NOVOTNÝ	–	Krkonošská	90	 606	911	617

Seznam 
autorizovaných prodejců



 KRÁLOVÉHRADECKÝ KRAJ

Černilov KERHART	–	Černilov	50	 605	230	550

Červený Kostelec BRODWEY	–	Jiráskova	242	 777	633	353

Dvůr Králové n. L. ZDENĚK VALTERA	–	Chelčického	2802	 604	854	536

Hradec Králové MERKURIA - ARTES	–	Severní	971	 495	406	869

Jičín AGROKOMERZ	–	Jiráskova	86	 493	532	797	

Rychnov n. Kněžnou ALFA RK	–	Pod	Budínem	1221	 602	473	334

Sobotka HUDEC PETR	–	Tyršova	314	 493	571	443

Trutnov VYDRA	–	Bojiště	14	 777	813	797

	 PARDUBICKÝ KRAJ

Hlinsko PETR SKÁLA	–	Poděbradovo	nám.	283	 469	319	090

Chrudim MERCIA	–	Dašická	146	 469	626	118

Lanškroun ZAHRADNÍ A LESNÍ TECHNIKA	–	Dobrovského	37	 775	588	865

Litomyšl S&E SOLUTIONS	–	Moravská	1278	 774	816	704

Moravská Třebová RALEDO	–	J.	K.	Tyla	1584/10a	 461	312	546

Pardubice MIROSLAV PRUŠEK	–	Na	Spravedlnosti	1533	 466	635	061

Sebranice SKH SEBRANICE	–	Sebranice	359	 605	929	961

Svitavy RALEDO	–	Bezručova	7	 461	532	552

Vysoké Mýto ZAHRADNÍ TECHNIKA DĚD	–	Husova	173	 465	422	524

Žamberk LIPENSKÝ	–	Albertova	371	 465	612	485

	 KRAJ VYSOČINA

Brtnice START	–	nám.	Svobody	254	 567	216	388

Bystřice n. P. PAVERO	–	Zahradní	13	 734	254	855

Havlíčkův Brod PC PROFI PETR CULEK	–	Husova	3832	 603	473	954

Humpolec PIPEK	–	Nerudova	175	 565	532	406

Jaroměřice n. R. SVOBODOVÁ	–	nám.	Míru	24	 568	441	232

Jihlava MARREKO	–	Romana	Havelky	2	 567	220	595

	 VÁCLAV KNOFLÍČEK	–	Žižkova	4897/98	 722	600	516

Měřín  PAVEL BARTUŠEK	–	Nová	Zhoř	9	 731	102	019

Pacov PROFI - HOBBY	–	Žižkova	1051	 565	444	888

Pelhřimov MARTIN NOVOTNÝ	–	Rynárec	169	 565	382	366

Přibyslav PETR ŠTEFA	–	Bechyňovo	náměstí	53	 608	130	460

Světlá n. Sázavou FOREST - SERVIS	–	Zámecká	7	 569	452	143

Třebíč B TECHNIK	–	Viktorinova	431	 568	820	755

Velká Bíteš VRÁBELOVÁ	–	Růžová	146	 562	401	103

Velké Meziříčí PAVEL BARTUŠEK	–	Třebíčská	1145	 739	096	366

Žďár n. Sázavou KINSKÝ ŽĎÁR	–	Bezručova	4	 566	628	861

	 OLOMOUCKÝ KRAJ

Česká Ves MOTO - SERVIS - LUKEŠ	–	Jánského	59	 584	428	095

Hranice GARDENTECHNIK ŠOBORA	–	tř.	1.	máje	2074	 581	604	962

Konice MICHAL DLOUHÝ	–	Smetanova	53	 722	744	267

Litovel VLADISLAV VOŘÍŠEK	–	Příčná	1270	 585	343	565

Olomouc WALD & GARTEN  	–	Dolní	Novosadská	33	 585	433	240

	 WALD & GARTEN  	–	Hodolanská	(naproti	škole)		 585	311	549

Plumlov PROFI - KAREL OTRUBA	–	Tyršovo	nám.	346	 582	393	425

Prostějov INTERFORST CZ	–	Brněnská	69	 588	207	240

Přerov KONVIČKA	–	Malá	Dlážka	14	 777	555	629

Ruda n. Moravou HOFSCHNEIDEROVÁ	–	Hrabenov	180	 583	236	264

Šternberk OŠŤÁDAL	–	Babická	23	 585	013	259

	 RŮŽIČKA	–	Lesní	18	 585	013	840

Tršice  WALD & GARTEN  	–	Tršice-Hostkovice	29	 585	957	001

Zábřeh JAROMÍR KREJČÍ	–	ČSA	24a	 775	588	866

	 JIHOMORAVSKÝ KRAJ

Adamov ŠLP KŘTINY	–	Nádražní	374	 516	446	112

Blansko ROMAN BOČEK	–	Dolní	Lhota	137	 516	418	555

Brno A-GREEN	–	Dukelská	třída	105 773	997	557

 ALFATEK	–	Lužná	3a,	Brno-Komárov	 722	101	808

 GARDEN STUDIO	–	U	Zoologické	zahrady	2	 546	222	990

 HANOL	–	Jihlavská	7	 547	241	329	
 ŽELEZÁŘSTVÍ OLDŘICH BARTÁK  
	 –	Táborská	4356/224	Brno	 548	425	824

Břeclav AGRICO	–	Lidická	36	 519	323	940

Bučovice BELKO MIROSLAV - MOTOBEL		
	 –	nám.	Vítězství	426	 731	921	770

Česká u Brna UHER	–	Česká	u	Brna	118	 541	232	096

Dobšice JAROSLAV HOLEŠ	–	Topolová	151	 608	456	940

Hodonín AGRICO	
	 –	Brněnská	4285/1A,	areál	Malá	kasárna	 518	342	687

Ivančice HLAVÁČ	–	U	Hřiště	1517,	Ivančice-Alexovice	 739	170	814

Kyjov ZA & ZA	–	Mezi	Mlaty	491	 518	615	112

Letovice RADEK DVOŘÁČEK	–	Kladoruby	24	 775	652	287

Mikulov PETRA PIVODOVÁ	–	Pavlovská	550/54	 606	680	306

Miroslav JIŘÍ HALÁŠEK	–	Husova	1182	 515	333	067

Olešnice VIKTOR ŠAFAŘÍK	–	Lhota	u	Olešnice	8	 516	463	131

Strážnice SEAL STRÁŽNICE	–	Zámek	674	 518	333	033

Střelice u Brna VALÁŠEK	–	nám.	Svobody	112	 547	239	324

Tišnov ELEKTRO HOBBY ZAHRADA		
	 –	Jungmannova	85	 549	410	931

Velké Pavlovice MODROHORSKÉ HUMNO	–	V	Sadech	656/1	 601	201	201

Vojkovice BOVA	–	Hlavní	15	 547	231	244

Vyškov DOLEŽEL PETR	–	Pístovice	29	 517	353	024

	 ZLÍNSKÝ KRAJ

Bystřice p. H. ŠAFRÁNEK VILÉM	–	Lipnická	253	 604	733	092

Kroměříž PROFI LES SERVIS	–	Drahlov	6	 602	825	112

 BETAMO PROFESIONAL	–	Hulínská	2065	 573	339	332

Lukov LEOPOLD JANSKÝ	–	Bělovodská	421	 736	768	039

Otrokovice	 ALGAZ	–	Napajedelská	143	 774	968	744

Rožnov p. R. BRONISLAV JANÍK	–	Tylovice	1828	 606	806	021

Staré Město NÁŘADÍ ŘÍHA	–	náměstí	Hrdinů	9	 572	540	393

Uherský Brod PAVEL FOJTÁCH	–	Pasáž	Neradice	2324	 605	853	516

Vizovice STRAKA TECHNIK	–	Palackého	nám.	357	 577	452	563

Vsetín POLÁČEK P+M	–	Václavkova	908	 571	414	315

	 POLÁČEK P+M	–	Průmyslová	zóna-Bobrky	2149	 571	410	600

Zlín PATRICK	–	Kvítková	248	 577	211	206

	 MORAVSKOSLEZSKÝ KRAJ

Bruntál MARKÉTA SLAMĚNÍKOVÁ	–	Malá	Morávka	213	 723	912	274

Čeladná JAN FOLDYNA	–	Čeladná	710/11	 	737	838	044

Frenštát p. R. AGROCAR	–	Pod	Šenkem	2046	 556	802	752

Frýdek-Místek NEJMARKET	–	Příborská	1000	 558	645	969

Fulnek JAKUPET	–		Jerlochovice	166	 604	711	818

Hlučín CHLEBIŠ	–	Markvartovická	1965/8	 736	473	463

Hradec n. Moravicí ANDREA MADEROVÁ	–	Opavská	711	 553	783	130

Jablunkov BOHUSLAV SIKORA	–	Návsí	971	 724	253	495

Krnov CHOVANEC	–	9.	května	502	 603	995	698	
Nový Jičín NEJMARKET	
	 –	Malostranská	40,	Šenov	u	Nového	Jičína	 606	610	000	
Ostrava	 NEJMARKET	–	Novoveská	101/27	 773	779	073 
 PARKSERVIS MAREŠ	–	Na	Honech	16,	Hrabová	 602	750	676 
Těrlicko MINIAGROSERVIS	–	Dlouhá	313	 596	423	464

Stav	k	15.	1.	2018
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